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Ortsbeirat Rodenbach

Ö F F E N T L I C H E N I E D E R S C H R I F T

der 2. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Rodenbach
am Donnerstag, 17.06.2021, 19:00 Uhr bis 19:20 Uhr

im Dorfgemeinschaftshaus Rodenbach

Vorsitzender:
Ortsvorsteher Hartmut Garthe

Anwesend:
Ortsbeiratsmitglied Ina Hömberg
Ortsbeiratsmitglied Thomas Söhnel

Entschuldigt:
stellv. Ortsvorsteher Dr. Dr. Thomas Klausnitzer
Ortsbeiratsmitglied André Geil

Vom Magistrat anwesend:
Bürgermeister Rüdiger Heß

Tagesordnung

Herr Ortsvorsteher Garthe begrüßt alle Anwesenden zur 2. öffentlichen Sitzung und eröffnet diese
um 19.00 Uhr.
Er stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates
Rodenbach fest. Änderungen der Tagesordnung ergeben sich nicht.

1 Haushalt 2022
2 Investitionen bis 2025
3 Verschiedenes

Sitzungsverlauf

1 Haushalt 2022

- Investition Zaun Dorfteich: Der Dorfteichzaun wird erneuert. Der Ortsbeirat erhält
Zaunfotos von möglichen Metallzaun- und Holzzaunvarianten jeweils mit Preisen, um eine
Entscheidung herbeizuführen.

- Erneuerung des Bushaltezauns: Mehrere Latten sind morsch und müssen dringend
ausgetauscht werden, ev. auch kompletter Austausch in stabilerer Ausführung.

- Industriespülmaschine: Für die Küche des DGH Rodenbach benötigen wir eine
Industriespülmaschine. Die bestehende Küchenspülmaschine kann gerne weiterverwendet
werden.

- Picknick-Sitzgruppe: Für den Spielplatz benötigen wir eine Picknick-Sitzgruppe aus Holz.
Wir erwarten hier Vorschläge / Fotos.
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- Radweg nach Frankenberg: Es soll ein sicherer Radweg an das Fahrradnetz
Frankenberg von Rodenbach angeschlossen werden. Ein entsprechender
Fördermittelantrag wurde von der Stadt bereits gestellt. Der Weg von Rodenbach führt
durch das Frohndorf an die Ruhrstraße.

- Pflanzung Hecke: Auf dem Friedhof soll an dem Standort, wo vorher die Bäume standen,
eine Hecke gepflanzt werden, um einen Sichtschutz zu gewährleisten. Der Ortsbeirat
spricht sich mit dem Bauhof ab. Wir werden im Herbst in einer Dorfaktion (Zusammenkunft
Dorf mit Getränken und Essen) eine neue Hecke pflanzen.

- Straßenlaternen: Am Ortseingang aus Richtung K126 kommend sollten Straßenlaternen
angeschafft werden (bereits im Haushaltsplan 2018).

2 Investitionen bis 2025

- Bau eines kleinen Unterstandes auf dem Friedhof für Beerdigungen. Der Ortsbeirat macht
ein Vorkonzept.

3 Verschiedenes

- Fördertöpfe / - Programme recherchieren.

- Auf dem Friedhof wird sehr ungleichmäßig gemäht, da soll der Betriebshof angesprochen
werden.

Ortsvorsteher

Garthe
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